



## 入境處參與香港國際旅遊展 1868大使「阿邦」現身宣傳

2025年06月13日 02:53



一年一度的香港國際旅遊展在灣仔會展舉行，入境處今年繼續參展，連同1868大使「阿邦」向參觀人士及業界宣傳國家領事保護及「協助在外香港居民小組」24小時熱線1868服務。

2025年頭5個月，小組共收到1390宗求助個案，比2024年同期相約，預計全年會處理超過3000宗個案。其中，涉及遺失旅行證件的求助個案從2024年頭5個月的712宗減少至2025年同期的642宗，跌幅約為一成，相信與入境處過去一年加強宣傳的成效有關。

入境處表示，會繼續透過各類宣傳活動，提升市民對國家領事保護及外遊安全的認識。



入境處1868大使「阿邦」參與活動。



入境處的攤檔展出1868大使「阿邦」。楊偉亨攝



市民參與入境處的攤檔遊戲。楊偉亨攝



市民參觀入境處展覽。楊偉亨攝



入境處的攤檔展出1868大使「阿邦」。楊偉亨攝



盧女士認為熱線電話（1868）很有幫助。



鄭女士認為1868很貼心。

適逢今年是1868求助熱線成立20週年，攤位設計以「1868指揮中心」為主題，突顯小組一直以來透過善用科技提升服務質素。

攤位現場亦設有互動遊戲，考驗市民對領事保護和外遊安全的認識，亦可以與「阿邦」自拍打卡。此外，入境處亦聯同外交部駐港特派員公署舉行咗講座，分享有關國家領事保護及外遊安全的資訊予市民及業界人士。

市民鄭女士表示，覺得政府非常貼心，1868真是很貼心，「我哋中國強大咗，去到哪處都有受到國家保護」，她認為市民外出旅遊，遇到問題，如果記得的話 一定有幫助。

另一市民盧女士表示，參觀了入境處攤檔，知道熱線電話（1868）很有幫助，可以幫到香港人，但不是很多人知道。

星島日報加拿大: <https://www.singtao.ca/7180551/2025-06-12/news-%E5%85%A5%E5%A2%83%E8%99%95%E5%8F%83%E8%88%87%E9%A6%99%E6%B8%AF%E5%9C%8B%E9%9A%9B%E6%97%85%E9%81%8A%E5%B1%95++1868%E5%A4%A7%E4%BD%BF%E3%80%8C%E9%98%BF%E9%82%A6%E3%80%8D%E7%8F%BE%E8%BA%AB%E5%AE%A3%E5%82%B3/?variant=zh-sg>